

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 020/2023

NUCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (NEaD) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO SEMIÁRIDO (UFERSA).
FINANCIAMENTO DOS CURSOS NO AMBITO DO SISTEMA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – NEaD UAB

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

5. DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O processo seletivo será realizado conforme descrição a seguir:

QUADRO II – CRONOGRAMA	
EVENTO	PERIODO
Divulgação do Edital	26/06/2023
Inscrição eletrônica com envio de documentação completa	26/06/2023 a 05/07/2023
Homologação das inscrições que atenderam aos requisitos e divulgação de entrevistas.	07/07/2023
Entrevista com candidatos.	11/07/2023 a 12/07/2023
Resultado do processo seletivo	26/06/2023

Leia-se:

5. DO PROCESSO SELETIVO

5.1. O processo seletivo será realizado conforme descrição a seguir:

QUADRO II – CRONOGRAMA	
EVENTO	PERIODO
Divulgação do Edital	26/06/2023
Inscrição eletrônica com envio de documentação completa	26/06/2023 a 05/07/2023
Homologação das inscrições que atenderam aos requisitos.	07/07/2023
Divulgação dos classificados para entrevistas	11/07/2023
Entrevista com candidatos.	12/07/2023 a

	13/07/2023
Resultado do processo seletivo	14/07/2023

Mossoró – RN, 10 de julho de 2023.